

# 華埠夜市開幕百萬名車搶鏡

## 醒獅冒雨開路 三級政要捧場

**【明報專訊】**華埠第九屆夜市昨晚舉行開幕禮，雖然天不造美灑下夜雨，但無阻三級政府代表、僑界領袖、熱情市民等數百人冒雨參加，華埠商會主席霍啟恩表示華埠是華裔的根，希望華裔團結，振興華埠，開枝散葉惠及其他族群。他說，夜市現時已成為華埠標誌之一，許多地方的社區人士都專程到華埠取經，維多利亞亦仿效溫哥華華埠，明年設立夜市。

昨晚夜市特別舉辦「名車匯聚照雲城」的項目吸引市民，展出數輛合共約值100萬元的名車，包括林寶堅尼、保時捷、積架、蓮花等，其中一輛紅色的林寶堅尼價值逾40萬元，備受矚目，一位姓黃的女市民參觀時說，「將整間屋放在華埠馬路上，太過豪華了！」形容該輛車的價值高昂。

夜市開幕禮在晚上8時開始，大會首先安排各嘉賓參觀名車展，華埠商會主席霍啟恩主持車展亮燈儀式時，天上灑下雨點助興，華埠夜市主席黃楊燕霞在旁打傘，來一個「落雨擔遮——死擋」，霍啟恩致辭時亦不忘勸喻年輕人切勿開快車，不要累己害人。

參觀名車展後，醒獅冒雨開路，帶領各嘉賓到華埠停車場門外的夜市開幕會場，參加開幕儀式，國會議員戴慧思及梁陳明任、省議員黃

▲華埠夜市開幕，眾嘉賓與三級政要切金豬。  
►市民冒雨參觀價值超逾40萬元的名車林寶堅尼。

### 執垃圾

約40名加拿大陸軍少年團成員，昨日前往位於列市西敏路(Westminster Hwy.)夾杰科姆路(Jacombs Rd.)附近的Nature Park自然教育中心，為中心內的行人徑進行清理垃圾和修葺樹木，讓公眾能夠安全和舒適地在行人徑上散步。

加拿大陸軍少年團上尉羅錦添指揮官表示，少年團成員來自不同族裔，他們這次活動的目標，主要是關心社區和回報社會。

(蕭良文攝)

華埠商會主席霍啟恩冒雨致辭，黃楊燕霞(右)為其打傘。(鄒治國攝)

耀華及溫哥華市議員雷建華相繼致辭。其中雷建華致辭時手中持有兩柄雨傘，致辭期間向在場人士發問有關華埠的常識問題，答中有獎，兩名市民搶答成功，奪傘而回，雷建華開創致辭兼送禮先河，增添現場氣氛。

中國駐溫哥華總領事李元明致辭時盛讚華埠夜市成功，又表示下雨是好意頭，是「下財雨」，當他以英文致辭則表示水為財，總之是好兆頭，他其後與各嘉賓主持剪綵及傳統切金豬儀式，整個開幕禮在一片歡樂中結束。

### 兒童醫院愛心電話籌72萬

**【明報專訊】**卑詩省兒童醫院「愛心大行動2004」對華人社區的籌款活動昨日舉行，在得到各界熱烈支持下，共籌得款項72萬元，較去年籌得70萬元的成績為佳。

負責此次籌款活動的籌委會主席譚瑞雯表示，昨晚的籌款活動反應十分熱烈，全晚總共有2000個家庭或市民致電認捐，其中一名捐款最多的市民捐了2萬元。她對於華人社區的慷慨解囊表示感謝。

本次籌款活動是卑詩兒童醫院整個籌款活動的一部分，目標是希望華裔社區積極捐款，以協助兒童醫院更換及添置新儀器、進行研究和教育計劃等。

整個活動的籌款目標是800萬元，該籌委會將於今日把籌得72萬元款項的支票，交給有關的負責人。

明報攤位吸引很多市民參觀及購買「精明券」。(區肇雄攝)

## 安居樂業迎新會為眾驗血糖

**【明報專訊】**由中信中心主辦、明報獨家協辦的「安居樂業迎新會」，昨日假本那比麗晶廣場中信中心舉行。大會除了安排一系列的新移民適應及醫療保健國語講座外，更設有十多個資訊攤位展覽，包括社區警察中心、海關、稅務局、防癌協會、心臟及中風基金協會等，並安排即場為參觀者免費進行血糖測試及牙齒檢查。

協辦機構明報亦擺放了攤位，除向參觀者介紹明報及五份

昨日約有60多名在藝術、體育或社區服務等表現卓越的青少年，在中僑互助會獲頒愛丁堡公爵獎勵計劃(Duke of Edinburgh's Award)的銅獎，其中17歲的黃心緹(右)以其在舞蹈藝術及社區服務的優良成績，從御用大律師樂美森(左)的手中接過獎狀。(區肇雄攝)

### 嘉獎

### 61周年

加拿大溫哥華昭倫公所昨晚在華埠一間酒樓慶祝成立61周年紀念，約500名嘉賓出席，氣氛熱鬧。主席譚景石(圖)致辭時表示，該會由談、譚、許、謝、阮等五姓所組成，在世界多處均有分會，對團結鄉親及造福社會有很大貢獻，未來會繼續開來，繼承先賢精神發揚會務。中國駐溫哥華領事王軍亦讚揚該會造福僑社，關懷祖國，支持家鄉的發展，對繁榮祖國有很大貢獻。

**中僑介紹地產業**  
【明報專訊】中僑互助會三聯市服務中心定於6月22日上午10時至11時30分，舉辦一場免費國語就業講座，由怡富地產高級副總裁楊興琳主講卑詩省「地產業」概況，內容包括：「地產業」的發展；註冊地產經紀之入行資格等。查詢604-468-6000